Вариант 8034
БИОЛОГИЯ
1. В верхней части тубуса микроскопа располагается: 
А) Зеркало. В) Объектив.  С) Винт.   Д) Окуляр.   Е) Линза.
2. Видоизмененный подземный побег картофеля: 
А) Корнеплод.    В) Шип. С) Луковица. Д) Клубень. Е) Корневище.
3. Венчик трубчатых цветков подсолнечника состоит из: 
А) 3 лепестков.  В) 5 лепестков. С) 8 лепестков.   Д) 4 лепестков.  Е) 6 лепестков.
4. Шляпочные грибы размножаются:

 А) Плодами.   В) Стеблями. С) Спорами.  Д) Корнями.  Е) Семенами.
5. Паразит млекопитающих: 
А) Блоха.  В) Пчела. С) Жужелица.   Д) Саранча.   Е) Муравей.
6. Утомление мышц изучил известный физиолог:

 А) И.И.Мечников.   В) И.П.Павлов.  С) П.К.Анохин.  Д) И.М.Сеченов.  Е) Л.Пастер.
7. Фагоцитоз - это процесс:
А) Захвата мембраной клетки твердых веществ.   В) Транспорта аминокислот.
С) Захвата мембраной клетки жидких веществ.
Д) Поступления в клетку воды.   Е) Регуляции поступления кислорода в клетку.
8. Третий зародышевый лист:

 А) Мезодерма.  В) Эпидермис. С) Эктодерма. Д) Нейрула. Е) Энтодерма.
9. Пример агроценоза: 
А) Дубрава.  В) Озеро.   С) Плодовый сад.   Д) Степь.   Е) Пустыня.
10. Наибольшей устойчивостью к недостатку воды обладает: 
А) Томат.   В) Лук.  С) Рис.     Д) Кактус.    Е) Капуста.
11. У сосны женские и мужские шишки образуются:

 А) совсем не образуются.   В) на одних и тех же деревьях.     С) на разных соснах.  

 Д) на боковых ветвях соседних деревьев.   Е) на двудомных растениях.
12. Рифы образуют:
А) Дождевые черви. В) Актинии. С) Аскариды. Д) Цепни. Е) Кораллы.
13. Пуховые перья наиболее развиты у:

 А) дневных хищников.   В) водоплавающих птиц. С) лесных птиц. Д) луговых птиц. 
Е) ночных хищников.
14. Артерии - это сосуды, несущие: 
А) Только артериальную кровь. В) Только венозную кровь. С) Кровь от органов к сердцу. Д) Кровь от головы к сердцу. Е) Кровь от сердца к органам. 

15. Действие, повышающее вероятность получения тяжелых ожогов: 
А) Тушить пламя, набросив на пострадавшего одеяло. В) Гасить пламя, катаясь по полу.
С) Поливать обожженный участок тела холодной водой.    

Д) Быстро бежать. Е) Срывать горящую одежду.
16. При письме для правши свет должен падать: 
А) Сверху.  В) Справа.  С) Снизу.  Д) Со всех сторон.  Е) Слева.
17. Отдергивание руки от горячего является рефлексом:

 А) Оборонительным. В) Половым. С) Пищевым. 
Д) Ориентировочным. Е) Приспособительным.
18. Относительно изолированная группа особей одного вида называется: 
А) Репродуктивной изоляцией. В) Ареалом. С) Колонией. Д) Группой. Е) Популяцией. 

19. Биосфера - это
А) область распространения жизни на планете Земля.   В) гидросфера.   С) воздушная оболочка Земли.    Д) область распространения только прошлой жизни на планете Земля. Е) область, где сейчас жизнь на планете отсутствует. 
20. Из семяпочки после оплодотворения развивается: 
А) Яйцеклетка. В) Околоплодник. С) Пыльца. Д) Эндосперм. Е) Семя.
21. Способны к ороговению клетки ткани: 
А) Нервной. В) Костной.  С) Соединительной.  Д) Эпителиальной.  Е) Мышечной.
22. Центр слюноотделения находится у человека в:

 А) Переднем мозге.   В) Среднем мозге.    С) Мозжечке.
Д) Промежуточном мозге.    Е) Продолговатом мозге.
23. Транскрипция - этап: 
А) Синтеза АТФ.   В) Биосинтеза белка. С) Фотосинтеза. Д) Хемосинтеза. Е) Гликолиза
24. Проявление различных фенотипов у особей с одинаковыми генотипами:

 А) разный набор генов.    В) смена полового размножения на вегетативное. 
С) модификационная изменчивость.  Д) взаимодействие генов.  Е) мутации
25. Биологический фактор эволюции: 
А) Наследственная изменчивость. 
В) Сознание.   С) Речь.     Д) Труд.     Е) Общественная жизнь.
